

**OLUJA U KNINU**

Humanitarno-nogometni spektakl u Zvonimirovu gradu

**Spektakl** Pune tribine povodom Dana pobjede i Domovinske zahvalnosti

# Niko Kovač još uvijek kalibar i za Vatrene

→ ANTE LIVAJA

Nogometno-humanitarni spektakl vidjeli su i doživjeli svi koji su pohodili stadion podno kninske Tvrđave, a bilo ih je više od tri tisuće. Sve u sklopu akcije "Hrvatsko srce za Knin", od koje su prikupljena sredstva išla Udruzi invalida "Sveti Bartolomej", koja skrbi o osobama s posebnim potrebama. Spomenuti projekt su povodu Dana pobjede i Domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja te 17-te obljetnice VRO Oluja organizirali humanitarna udruga CRO UNUM, Grad Knin i Šibensko-kninska županija.

Donatorski ček u iznosu od 50.000 kuna, kojeg su pripremili organizatori ovog projekta, udruzi Sveti Bartolomej odnosno Josipu Blaževiću, predsjedniku iste, uručili su Josipa Rimac (gradonačelnica Knina), Dragan Primorac (predsjednik CRO UNUM-a) i Goran Pauk (župan Šibensko-kninske županije). Cijela akcija dobila je visoku ocijenu uz konstataciju da bi se ubuduće trebala održavati 5. kolovoza.

Skupu je nazočio Ivo Josipović, predsjednik RH, koji je odigrao veliki dio utakmice za sastav CRO UNUM-a. Obećanje je održao te manifestaciju podržao Paul Vandoren, šef delegacije EU u RH, veliki prijatelj Knina, kojemu je Nikola Blažević, predsjednik Gradskog vijeća, uručio nagradu Grada Knina. Velike pak ovacije doživjeli su svi akteri na terenu bojovnici 4. i 7. Gardijske brigade, a napose Davor Šuker, Ivica Šurjak, Niko Kovač, Damir Krstičević...

## JOSIPOVIĆ ZAIGRAO

Utakmica je bila revijalna, završila je bez pobjednika. Mogli su se čuti komentari iz publike 'da je Šuker još uvijek gladan golova', 'da bi Niko Kovač i dalje mogao nositi dres Vatrenih'. Imao je nekoliko sjajnih akcija i dodavanja, a zabio je i pogodak. Za bojovnike je izjednačio Goran Pauk. Najviše od svih uz aut liniju preznojavao se Mate Bulić, koji je bio voditelj ekipe CRO

## ŠUKER OBEĆAO Donirat ću Dinari 100.000 kuna!

Ova humanitarna utakmica je na neki način poslužila kao početak proslave stote obljetnice Nogometnog kluba Dinara iz Knina, koja se obilježava sljedeće godine. Svoj doprinos početku proslave javno je obećao Davor Šuker, novoustoličeni predsjednik HNS-a, te u mikrofon voditelja skupa javno kazao kako će odmah donirati Dinari 100 tisuća kuna, za što je dobio još veće ovacije.

KNIN IGRALIŠTE PODNO TVRĐAVE 3.000

**CRO UNUM****1****4. I 7. GBR****1****Sudac:** Željko Šimunac. Pomoćnici: Blažević i Rašić (svi Knin).**STRIJELCI:** 1:0 - N. Kovač (41), 1:1 - Pauk (65).**CRO UNUM:** Modžar, Đoni, Đolonga, Putnik, Živković, N. Kovač, Andrijašević, Šurjak, Da. Primorac, Šuker, Josipović (još su igrali: Matas, Šimić, Lalić, Šarić, Karan, Stipančević, M. Vučić, D. Vučić, Rončević, Dr. Primorac, Bljajić, Zagorčić).**VOĐITELJI:** Mate Bulić i Robert Kovač.**ČETVRTA I SEDMA GARDIJSKA BRIGADA:** Talić, Matić, Krstičević, Mršić, Tolić, Kukavica, Stanić, Bošković, Bebek, Vrdoljak, Pauk (još su igrali: Fir, Grčić, B. Dilber, Mikulić, Serdanužić, I. Dilber, Runje, Zečević, Mandac, Mijač, Lovrić, Meštović, Fuzul).**VOĐITELJ:** Josip Bebek.

UNUM-a, od pustih savjeta znao bi se zanijeti i po nekoliko metara ući u teren, što je među publikom izazivalo ovacije i smijeh. Mate je još više razgalio publiku kada se u poluvremenu "uhvatio" mikrofona i publiku digao na noge. Goran Karan također je imao svoj show, publika ga je dobro pratila.

